

市委书记徐光对本报作出重要批示

弘扬主旋律 传播正能量

□晚报记者 李伟

本报讯 5月15日下午,又一份饱含周口晚报采编人员激情的策划案——《周口三夏·麦香》出炉。这是周口报业传媒集团党委、晚报编委会认真落实市委书记徐光批示精神的具体举措。

5月12日,市委书记徐光批示“周口晚报:弘扬主旋律,传播正能量”,并亲笔写信,对《周口晚报》近期的宣传工作给予肯定和

指导,全体采编人员倍受鼓舞,倍感荣耀。传达学习后,周口报业传媒集团党委、晚报编委会一致认为,必须以更加坚定的政治态度、更加坚实的服务能力,弘扬主旋律,打好主动仗,讲周口好故事,传社会正能量。

市委书记的批示是对周口报业传媒集团工作的鼓励和肯定。围绕发展大局,服务周口崛起,始终是党报新闻宣传工作者的职责和使命所在,也是周口报业传媒集团党委践行党的群众路线的具体举措。这一重要批

示提醒我们,“弘扬主旋律,传播正能量”必须时刻放在新闻宣传工作者的心中,“实现周口崛起,富民强市,全面建成小康社会”这一宏伟目标,必须成为全体党员干部矢志不渝的遵循。

徐书记的批示为我们的工作提出了更高的要求。“既突出政治性,又注重趣味性”这是市委对我们的教诲,是对新闻宣传工作特别是报纸如何服务大局提出的新更高的要求。晚报宣传工作有时存在接地气不够

深、服务大局不够快、趣味性不够足等问题,晚报采编人员学习徐书记的批示后认为,一定要按照周口报业传媒集团党委提出的“跟得紧、跟得快、跟得准”的要求,积极策划、主动作为,敢于创新、形成优势,勇敢地担当起主流新闻媒体的责任,不遗余力地营造推动发展的浓厚氛围,凝聚实现崛起的强大动力,宣传周口的好故事,传递社会的正能量,为周口崛起、强市富民、全面建成小康社会作出新的贡献。

犄角旮旯里的垃圾也不能放过

四区卫生评比 细节之处见高低

□晚报记者 彭慧

本报讯 现如今,中心城区不少城中村建起垃圾池、配上垃圾桶,一些城乡接合部形成十多年的垃圾堆被彻底清运走,主次干道的卫生被刚“上岗”的环卫清扫车打扫得干干净净。周口中心城区春季卫生集中整治活动开展已近两个月,为兑现奖惩、褒奖先进,5月14日下午,从城市管理考核委员会成员库中随机抽取的10名人大代表、政协委员等人组成考核组,现场对4个区的春季卫生集中整治情况给予评比打分,第一至第三名分别奖励20万元、10万元和5万元,名次将于近日公布。

当日下午,考核组查看了4个区的主次干道和外环主要道路,看到道路两旁的很多垃圾死角不见了,路牙两边的浮土被新投用的环卫清扫车打扫得干干净净。考核组还重点查看了周项路口、周淮路口等多个城乡接合部以及港口物流集聚区高店村,开发区康楼,川汇区闫庄、高庄,东新区罗庄等多个城中村,查看了村中道路卫生、垃圾是否及时清运,村内有无设置垃圾中转站和收集点等环卫设施。考核组发现,通过集中整治,不少城中村不仅修建了垃圾池,配上了垃圾桶,还搞起了绿化和亮化工程,令人不禁眼前一亮。为此,不少城中村村民骄傲地说:“如今俺们村也变得跟城市一样漂亮了,来这里串门走亲戚的外村村民看了都好生羡慕!”

据了解,经过实地考核,考核组对道路清扫保洁、卫生死角治理、垃圾清运以及户外广告规范管理等4个方面对4个区的城市管理工作进行了现场考评。

在随后召开的座谈会上,有人大代表和政协委员表示,市政府加大环卫设施投入之后,中心城区的卫生面貌转变太大了,尤其是各区的环卫清扫车陆续投用之后,通过每天洒水和保洁,令灰尘大大减少,积存的垃圾也少了很多,这些变化令人欣喜。他们希望各区环卫部门建立长效管理机制,不断提升环卫管理水平,加大环卫设施财政投入,让干净整洁的城市面貌能一直保持下去。各个区相关负责人也根据各自情况,对照兄弟单位,找差距找不足,表示将不断加大清扫保洁力度,尤其是城中村将尽快做到卫生全覆盖,多建垃圾中转站和垃圾收集点,妥善解决建筑垃圾无处可倒的难题。

构建大城管 创建文明城

偷窃损毁光缆,
危害通信安全将受
到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

《郸城秋渠一中 42岁校长累倒在办公室》后续

张伟故事搬上荧屏

□晚报记者 徐松

本报讯 5月14日,由河南省委组织部联合周口市委组织部、郸城县委摄制的电视专题片《桃李忠魂》开拍。

该片以“践行焦裕禄精神的好校长”张伟的先进事迹为蓝本,真实再现了张

伟平凡而又伟大的一生。该片分为安贫乐教、厚德载物、励精图治、生命赞歌4个部分,主要通过张伟母亲回忆、邻居讲述、同学介绍、师生缅怀等形式,向观众讲述了张伟42年的生活、生命历程、扎根农村教育20年的奋斗史,为观众揭秘“践行焦裕禄精神的好校长”是怎样炼成的。

的,立体呈现了一个血肉丰满、勇于开拓、不怕困难的张伟。

据悉,该纪录片拍成后,将在共产党员网、组织部网、省远教网、党员学习网等播出,还将报送中央广电部、中央电视台参加全国评选。

线索提供 张本宝 刘学源

女记者接过张伟“爱心接力棒”

□晚报记者 徐松

本报讯 5月15日,郸城县秋渠一中八一班学生孙丽影收到了《党的生活》杂志社记者付艳芳寄来的500元助学金。

孙丽影是“践行焦裕禄精神的好校长”张伟生前资助对象,自幼丧父,家庭贫困,现跟随70多岁的奶奶相依为命,

勉强度日。2012年孙丽影升入秋渠一中就读,张伟校长生前多次主动资助她,并鼓励她认真学习,好好生活。张伟去世后,《党的生活》杂志社记者付艳芳到秋渠一中采访张伟事迹时,得知张伟生前资助的学生孙丽影的情况后,当即主动表示愿意尽自己的微薄之力资助孙丽影完成学业。5月15日,付艳芳给孙丽影寄来了500元资助金,

兑现了之前的承诺。500元是付艳芳从不多的工资中节省出来的,彰显出一种社会责任感和无私爱心。孙丽影收到资助金后十分感动,决心好好学习,争取以优异的成绩和良好的表现回报爱心人士。

据悉,此前张伟的妻子韩春英在张伟离世后,资助了孙丽影500元钱。

线索提供 刘学源 张富强



走进一线
送真情

5月14日上午,华耀城投资(周口)有限公司总裁宋晖一行来到华耀城项目东新区指挥部、华耀城办事处等地慰问一线工作人员,除向他们送去水果、保温杯等慰问品外,还同一线工作人员面对面谈心。

晚报记者 张志新 摄